
 

  

  

 
TG670−7N

TG670−1N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
04 26s A
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004

TG670−2N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  0

  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
04 26s A
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.03 1.011 0.018 0.004

TG670−3N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1

  0

  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.041 1.001 0.017 0.006

TG670−4N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1

  0

  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.041 1.001 0.017 0.006
0.041 1.001 0.017 0.006

TG670−5N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1

  0

  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.075 0.886 0.012 0.001

TG670−6N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  0

  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.075 0.886 0.012 0.001
0.075 0.886 0.012 0.001

TG670−7N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  0

  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.039 0.911 0.008 0.003

TG670−8N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.039 0.911 0.008 0.003
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−1N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
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  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.041 1.001 0.017 0.006

TG671−2N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.041 1.001 0.017 0.006

TG671−3N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.075 0.886 0.012 0.001

TG671−4N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.075 0.886 0.012 0.001

TG671−5N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−6N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−7N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/1 26s A&G
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.071 0.925 0.009 0.003

TG671−8N_1

log ∆L  Leuchtdichte-Diffenz-
renzschwelle Lg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/1 26s A&G
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.071 0.925 0.009 0.003
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TUB-Prüfvorlage TG67; Schwellendaten Avramopolos (89)
tp=26s, Mittel alle Beobachter, P−A3−pc−Fit, 6,3cd/m2

Eingabe: w/rgb/cmyk −> w/rgb/cmyk−
Ausgabe: keine Änderung
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TG670−7N

TG670−1N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
04 26s A
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004

TG670−2N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
04 26s A
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.03 1.011 0.018 0.004

TG670−3N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.041 1.001 0.017 0.006

TG670−4N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.041 1.001 0.017 0.006
0.041 1.001 0.017 0.006

TG670−5N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.075 0.886 0.012 0.001

TG670−6N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.075 0.886 0.012 0.001
0.075 0.886 0.012 0.001

TG670−7N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.039 0.911 0.008 0.003

TG670−8N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1
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  1

  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.039 0.911 0.008 0.003
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−1N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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−2
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.041 1.001 0.017 0.006

TG671−2N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.041 1.001 0.017 0.006

TG671−3N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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  2

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.075 0.886 0.012 0.001

TG671−4N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.075 0.886 0.012 0.001

TG671−5N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−6N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−7N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/1 26s A&G
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.071 0.925 0.009 0.003

TG671−8N_2

log L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/1 26s A&G
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.071 0.925 0.009 0.003

 

 

  

  

  

 

 

 

0−000130−F0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

TUB-Prüfvorlage TG67; Schwellendaten Avramopolos (89)
tp=26s, Mittel alle Beobachter, P−A3−pc−Fit, 6,3cd/m2

Eingabe: w/rgb/cmyk −> rgbd
Ausgabe: keine Änderung
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TG670−7N

TG670−1N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
  0

10

20

30

40

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
04 26s A
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004

TG670−2N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
04 26s A
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.03 1.011 0.018 0.004

TG670−3N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.041 1.001 0.017 0.006

TG670−4N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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R
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0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
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L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.041 1.001 0.017 0.006
0.041 1.001 0.017 0.006

TG670−5N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.075 0.886 0.012 0.001

TG670−6N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.075 0.886 0.012 0.001
0.075 0.886 0.012 0.001

TG670−7N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
02 26s R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.039 0.911 0.008 0.003

TG670−8N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
02 26s R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.039 0.911 0.008 0.003
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−1N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.041 1.001 0.017 0.006

TG671−2N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&Y
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.041 1.001 0.017 0.006

TG671−3N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
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R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.075 0.886 0.012 0.001

TG671−4N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
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B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&B
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.075 0.886 0.012 0.001

TG671−5N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/2 26s A&R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−6N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/2 26s A&R
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.039 0.911 0.008 0.003

TG671−7N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
  0

10

20

30

40

x=logL

x y
A
Y
B
R
G

0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−Fit
4/1 26s A&G
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.071 0.925 0.009 0.003

TG671−8N_3

L/∆L  Leuchtdichte-Kontrast-
EmpfindlichkeitsschwelleLg=6,3cd/m2
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0,34 0,40
0,45 0,47
0,15 0,19
0,58 0,32
0,25 0,44

L=A3+A1 L A2

Daten & P−A3−pc−Fit
4/1 26s A&G
Mittel

A1    A2    A3      ∆
0.03 1.011 0.018 0.004
0.071 0.925 0.009 0.003
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TUB-Prüfvorlage TG67; Schwellendaten Avramopolos (89)
tp=26s, Mittel alle Beobachter, P−A3−pc−Fit, 6,3cd/m2
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